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                                                     Scuole della Arcidiocesi 
                                                     di Catanzaro-Squillace
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                                                     -Dirigente Scol.Maria Luisa Lagani
                                                       V.Presidente nazionale UCIIM 
    
                                                     

Oggetto: Seminario di aggiornamento sul tema :”Per una Speranza viva-
               Progetto delle tre “A”,Ambiente,Amicizia,Armonia”.


Illustri Dirigenti Scolastici,

comunico che giorno 27 c.m. con inizio dalle ore 15 e fino alle 19, nel Salone del Consorzio di Bonifica sito in Via Gironda Veraldi di Catanzaro n.12,si svolgerà il seminario come in oggetto specificato.
Il seminario è organizzato da questo Ufficio diocesano di Pastorale Scolastica in coprimarietà con l’UCIIM in virtù di apposito accordo che prevede  il rilascio degli attestati di credito alla conclusione dell’intero percorso inerente al progetto.
La relazione magistrale sarà tenuta dal ch.mo prof.Alberto Scerbo, ordinario di Filosofia del Diritto UMG, seguiranno gli interventi dei partners del progetto : Col.Nicola Cucci,Carabinieri Forestali,Nsabimana don Gregoire,dott.Maria Teresa Marchetti;concluderà don PinoSilvestre alla luce dell’ultima esortazione di Papa Francesco “Laudate Deum”.
Moderatore la sottoscritta responsabile dell’Ufficio.
Al seminario sono ammessi i Docenti di ogni materia ,non soltanto quelli di Religione Cattolica,in quanto il progetto, la cui realizzazione nelle scuole dovrà fare seguito alla presente iniziativa, andrà preferibilmente svolta di concerto tra le varie discipline di insegnamento.
Pertanto gli attestati validi per l’acquisizione dei crediti saranno rilasciati a conclusione dell’iter progettuale,precisamente nella giornata conclusiva quando ogni Scuola presenterà i propri lavori.
Prego vivamente le SS.LL. di volere dare opportuna comunicazione ai rispettivi collegi dei docenti in modo che chi è interessato possa inviare la propria adesione a :  irc@diocesicatanzarosquillace.it  entro il 25 c.m.

Grazie dell’attenzione
Porgo come sempre affettuosi saluti

                                         Annamaria Fonti Iembo
                               Direttore Ufficio Pastorale Scolastica
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